



Інформаційний бюлетень НС

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1102

27.04.2024 (135)

Міхаель Кюнєн

Друга революція Том I: Віра і боротьба

Частина 15

СВІТ, ПОВНИЙ ВОРОГІВ

Націонал-соціалістичний рух бореться проти світу ворогів: Ліберальний капіталізм, Марксизм і реакція. Проти матеріалізму, сіонізму та небезпеки расової війни. Чотири великі проміжні цілі, етапи нашої революції, відділяють нас від перемоги.

Перша мета - як уже згадувалося раніше - це зняття нацистської заборони. Я вже пояснював, чому німецький рух за свободу вважає абсолютно необхідним, щоб Націонал-соціалістична німецька робітничка партія не тільки діяла в підпіллі, але й могла знову з'явитися вільно і відкрито. Нам протистоять усі усталені політичні сили в цій країні - від СДПН до НДПН, від капіталу до об'єднаних профспілок, але це не повинно нас лякати:

Саме послідовне заперечення всіх сил, які підтримують або визнають цю систему, забезпечує нам масову базу в той момент, коли система хитається і люди стають незадоволеними. Ворожість інших також набуває для нас підтримки тих, хто з якихось причин відчуває і хоче усунути порожнечу, недієздатність, марність, нудьгу і лицемірство системи. Ми повинні бути радикальним запереченням існуючого, фундаментаальною альтернативою,

тоді ми переконаємо молодь і сформуємо майбутнє.

Друга мета - створення Великонімецького Рейху у вільній Європі народів. Великонімецький рейх - це кінець трьох часткових держав, ФРН, НДР і ФР Австрія, які протягом десятиліть все більше і більше зміцнювалися і намагалися прищепити своїм громадянам сепаратистські державні і національні почуття. Великий німецький рейх означає, що Польщі та ЧССР (а також Радянському Союзу) доведеться повернути німецькі східні території.

Навіть якщо німецький рух за свободу, припускаючи культурну та етнічну автономію цих регіонів, відмовився від реституції Південного Тіролю, Ельзасу-Лотарингії, Еупен-Мальмедії та Північного Шлезвігу, ми завжди повинні припускати ворожість демократичних урядів Західної Європи, які все ще мають окупаційні війська, дислоковані в Німеччині в значній кількості - все це, разом узятє, становить вражаючу картину фронту наших супротивників.

Але на нашому боці - визвольні рухи Європи, націонал-соціалісти, націонал-радикали та фашисти Європи вже давно об'єдналися. Наслідуючи традиції європейських Ваффен-СС, вони стоять пліч-о-пліч проти спільного ворога. Особливо тепла дружба пов'язує нас, німців, з нашими фламандськими, валлонськими та англійськими товаришами, але ми також маємо зв'язки з усіма іншими рухами за свободу на континенті.

На додаток до легальних рухів за свободу народів, які щорічно зустрічаються в Діксмуйде у Фландрії, серед інших місць, WUNS заснував Західноєвропейську секцію, яку зараз очолює лідер данських націонал-соціалістів. Крім того, тут є товариші зі східноєвропейських еміграційних рухів, деякі з яких воювали пліч-о-пліч з нами у Другій світовій війні. Товариші з Європи, та й взагалі товариші всього білого світу, підтримують боротьбу Німеччини за свободу та її національні вимоги - усвідомлюючи важливість Великої Німеччини для формування об'єднаної Європи.

Але історична логіка також на нашому боці. Націоналізм є вирішальною силою нашого часу, як ми бачимо на прикладі народів Азії та Африки. Природно, що народ належить разом і утворює єдину державу - як інакше він може висловити свою волю, як не у формі державної спільноти?

Ми, німці, маємо не менше права на свободу і батьківщину, ніж, наприклад, палестинці. Декларації Організації Об'єднаних Націй щодо палестинської проблеми стосуються не лише ООП, але й, *mutatis mutandis*, німецького визвольного руху. Звичайно, ми не отримаємо добровільно це право на

об'єднану і вільну національну державу, але заперечуючи те, що природно надається кожному негритянському племені, вороги Німеччини ставлять себе в несправедливе становище. Зовсім не неможливо сформувані єдиний фронт націоналізму з народами Азії та Аравії, що пробуджуються, проти інтернаціоналізму прогнилого буржуазного світу Заходу і національного гноблення народів Сходу! У нас є друзі в світі і в Європі: **разом ми переможемо.**

Наша третя мета - остаточне вирішення єврейського питання. Я вживаю цей термін цілком свідомо, оскільки він став табу повоєнного періоду. Саме пропаганда звірств демократичного, більшовицького альянсу надала цьому терміну тлумачення геноциду в єврейській політиці Третього Рейху. Що, однак, малося на увазі під цим терміном:

Знищення сїонїзму (організованої влади світового єврейства)! Це залишається нашою метою. Роблячи це, ми неминуче накликаємо на себе ворожнечу сїонїстів, які мають у своєму розпорядженні, принаймні до певної міри, силу наддержав США і СРСР, а також вплив масонських таємних організацій. Хоча сїонїзм є нашим найбільшим і найнебезпечнішим ворогом - ворогом, який двічі втягнув світ у війну проти Німеччини і обидва рази переміг, - ми не повинні впадати в паніку, в манію переслідування, як це люблять робити представники сектантського людендорфського руху, які скрізь чують запах євреїв.

Сила сїонїзму нескінченно більша, ніж підозрює пересічний громадянин - я описав це в попередньому розділі - але вона менша, ніж бояться деякі товариші, які використовують цей аргумент лише для того, щоб пояснити свої невдачі і бездіяльність. Існує лише мізерна кількість посвячених, які просувають великий план сїонських мудреців. Останній "обранець", який, наскільки нам відомо, ще сам займав державну посаду, а не ставив перед собою солом'яну ляльку, як це прийнято сьогодні, веймарський міністр закордонних справ Ратенау, говорив про триста чоловіків, які керують світом, кожен з яких знає всіх. Ця невелика кількість є для них суттєвою перевагою:

Вони можуть діяти дуже швидко і ефективно, але при цьому залишаються повністю анонімними, не можуть бути викриті і не бояться зради. Але це також має свої недоліки:

Їхнє фактичне, пряме, фізичне насильство і влада невеликі. Якщо знищити їхні інструменти - таємні товариства - і, таким чином, їхній контроль над державними, економічними та журналістськими засобами народів, що їх приймають, то з ними можна буде ефективно боротися. Досі, однак, "сїонським мудрецам" завжди вдавалося впоратися з регіональними

невдачами, як це було в Європі в 1930-1940-х роках, завдяки їхній владі в інших регіонах світу. **Тому боротьба з сіонізмом повинна вестися в усьому світі!**

Саме тут німецький рух за свободу вписується у світовий фронт:

Ніде євреї не користуються великою популярністю, сіонізм був урочисто оголошений Організацією Об'єднаних Націй поза законом, і навіть у твердині сіонізму - США - зростають сили опору. Це не лише американські нацисти чи Ку-клукс-клан, багато патріотичних та расово свідомих організацій і навіть поважні політики, промисловці та журналісти чинять опір сіоністському рабству.

Азія здається повністю вільною від сіоністського впливу, за винятком її ставлення до міжнародного бізнесу та фінансового світу. А в Африці, після багатьох років досить сильного сіоністського впливу, арабська нація зуміла його витіснити. У Росії також знову і знову активізуються сили антисіонізму. Російський народ, зокрема, значною мірою антиєврейський, і його гордість протиставляється тому, щоб бути просто інструментом сіонізму. Навіть КПРС повинна враховувати це, проводячи зовні антисіоністську політику, яка, однак, не повинна нікого вводити в оману:

Після вбивства націонал-комуніста Сталіна, який ненавидів євреїв і свого часу зірвав сіоністські плани, перемигши Троцького, сіоністські кола, безумовно, відновили вплив на радянську владу. Ми знаємо, що ця боротьба не була вирішена всередині партійного, державного та військового апарату.

Націонал-соціалістична опозиція в Росії, яка дуже добре організована і чий перехід до організованої сталінської фракції, якою вона прикривається, є плавними, має певний вплив на народ і державу, але поки що нічого не змінилося в тому, що Радянський Союз є інструментом сіонізму.

Ми не можемо допомогти російському народу в цій антисіоністській боротьбі і можемо лише сумно бачити хід фронту. Але тільки офіційна реабілітація Сталіна означала б кінець сіоністської влади в СРСР. Але в російському народі ми колись знайдемо такого ж надійного союзника в боротьбі проти сіоністської змови, як і в арабському народі.

Четверта мета - створення арійської спільноти націй. Наша концепція расової боротьби і наші застереження проти расової війни, в якій арійцям загрожує поразка, здається, роблять ворогами нас, негрів, і азіатів, і тому застереження політичних друзів проти фронту проти кольорових людей можуть бути тільки виправдані.

Але не слід забувати, що ці цілі реалізуються не тільки в логічному, але й у часовому порядку. У політиці завжди треба показувати народу тільки одного супротивника, концентрувати пропаганду тільки на одному питанні, спрямовувати величезну енергію 80-мільйонного народу тільки на одну мету. Тільки лідери народу, еліта борців і віруючих, знають кінцеву мету руху. Альянси будуть створені, і це не так, як нас звинувачують, що ми провокуємо расову боротьбу.

Расова боротьба - це факт, у будь-який час, за будь-якої системи! Питання лише в тому, чи хочемо ми перемогти або програти. Як би парадоксально це не звучало

:

Подібно до того, як націонал-соціалізм, завдяки своєму чіткому усвідомленню реальності, як єдина сила, може перемогти марксизм соціалізмом, орієнтованим на людину, подібно до того, як націонал-соціалізм, саме як націоналістичний рух, тому що він поважає національні почуття інших настільки ж, наскільки очікує зворотного, тому що він може об'єднати європейський континент, так і наш рух, також краще за інших, зможе запобігти насущається расовій війні!

Зокрема, ми, німці, маємо багато друзів у кольоровому світі, від яких нас не відділяє жоден конфлікт інтересів. Наші заходи проти загрози іноземної інфільтрації можуть не більше образити расово свідомого азіата, ніж національно налаштованих персів, турків чи арабів, з якими нас пов'язує давня історична дружба. Ці горді народи і раси, зі свого боку, також не хотіли б такого змішування. Добра традиція дружби пов'язує нас насамперед з арабським народом, духовний лідер якого - покійний Великий муфтії Єрусалиму Хусейн - був великим другом нашого народу і союзником Рейху під час Другої світової війни, а також з Японією, Туреччиною та Іраном, давньою батьківщиною арійців. Розум диктує нам укласти союз з найсильнішою державою, в якій не домінує сіонізм - Китайською Народною Республікою.

Расизм не означає малювати спотворену картину недолюдини. Расизм означає:

Запобігти змішуванню всередині і забезпечити виживання власної раси зовні, у вічній боротьбі природи та історії. Взаємна повага можлива лише тоді, коли всі раси і народи визнають це в рівній мірі. Стародавні культурні народи Азії, зокрема, знають це дуже добре, але пробуджані народи також відчують це у своїй націоналістичній агітації. Арійська спільнота націй зможе створити союз з іншими націями та расами так само, як колись це зробила

Велика Німецька імперія, яка уклала історичний союз між Азією, об'єднаною Японією, та Новим Порядком в Європі. Старий німецько-японський союз - вісь Берлін-Токіо - може стати моделлю майбутнього світового порядку на расовій основі.

У будь-якому випадку, ми, націонал-соціалісти, ближчі до молодих націй, що пробуджуються, ніж до занепадаючих плутократій та більшовицьких рабовласницьких держав. Це буде довга боротьба, і цілком можливо, що наше покоління не доживе до перемоги. Тому нашими борцями не керує жадібність до можновладців. Наш рух живе з любові до народу і вірності ідеї.

Ніхто не може очікувати, що через кілька десятиліть після тотальної поразки нова перемога не за горами. Що таке десятиліття в очах історії! Вона обчислюється століттями, а не роками. Завданням нашого покоління - когорта 1950-65 років, яка сьогодні переважає в русі, - було підхопити традицію і продовжити її.

Сонячне колесо символізує вічно переможний вихід сонця після темної ночі, перемогу світла над темрявою. Сонце не згасає! Іноді це здається дивом, але насправді ми спостерігаємо лише неминучу перемогу законів природи над світом мистецтва. І якщо нашим молодим борцям вдалося лише одне - зберегти образ сонця живим у серцях людей, - то ми досягли всього. І нехай перемогу пожинатимуть лише наступні покоління, ми досягли більшого: **ми кинули виклик ночі!**

Молоді бійці нашого руху переймаються двома проблемами:

Велика сила ворога і, здавалося б, невелика кількість товаришів. Я кажу вам: **"Добре, що нас лише кілька!"**

Ми формуємо еліту, наш рух виховує покоління борців, для яких не буде нічого неможливого. Гноблення і переслідування формують завтрашніх революціонерів. До нас знайдуть дорогу лише товариші, які не знають страху за своє буржуазне існування, які готові пожертвувати всім, якщо буде потрібно.


NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERTREUE AUSLANDS- UND AUFGABENORGANISATION
September 1973 20. April 2017 2/2017

Der Kampf geht weiter !

Seit fast zehn Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung verboten. Sie ist nicht in der Verbotstafel. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Überleben von Bewegung, Verfolgung, Verfolgung und Verfolgung haben nicht erloschen, das kann die gesamte Welt unseren hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu danken sein.

Alle Nationalsozialisten sind von jeder abweichenden Tugend- und Kameradschaften schon Schlichter an Schlichter im Kampf um die Erlaubnis unserer weisen Führer.

Die Bewegung ist zwar nicht verboten, aber die Gefahr des Verbotens ist allgegenwärtig und hat sich nicht geändert.


Die verantwortliche Organe in allen Ländern, die Wehrmacht - gegen alle weisen Führer (1) - zu befehlen, kein Mittel und Eisenbahn, Schiffbau und Kampfmittel.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im "Steuerkampf", ob im Propagandakampf weltweit oder auf einem kleinen Gebiet, ist es ein Jahr Nationalsozialisten ist unser Pflicht!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!


НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1605 19.06.2022 (137)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA


**Преден доклад
Интервю с Моли**

Трета част

НСК: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и искусство.

Моли, опишете мисията си за движението на тези теми в политическа.

Моли: Опитвам се да обяснявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армения на човечеството (www.promotingfascism.com/ truth.htm). Беше съм на 21 страници, а нямам още толкова много за правене. Изучаването на Тюркската световна война е абсолютно минало въвеждане от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувствам се малко като архиволог, който открива



the
NEW ORDER
Number 174 (2021) Printed 2021 April 26, 2022 (236)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware entrepreneurs and social kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

NSDAP/AO є найбільшим у світі постачальником націонал-соціалістичної пропаганди!

Друковані та онлайн-періодичні видання багатьма мовами
Сотні книг багатьма мовами
Сотні веб-сайтів багатьма мовами

**SS Defender
against Bolshevism**
by Reichsführer SS Reichlich Klumler



Translated from the SS Original

Julius Streicher der Hitlers Führer Book
**The Poisonous
Mushroom**



Translated from the Third Reich Original
Der Giftpilz

Reichlich Reichsführer
**Hitler
in Italy**



English / German Deutsch / English

**SS Viewpoint - Vol. 9
Wife and Family**



Theodor Fritsch
**The Sins of
High Finance**



Luftwaffe War Art
Die Luftwaffe im Bild



English - German / Deutsch - English

BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!

www.third-reich-books.com



NSDAP/AO nsdapao.info